

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享易纲说股市，以及易说股票的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [现在是入市的时机吗？](#)
2. [今天的股市大涨，有什么重大利好？](#)
3. [2014年7月下旬股市大涨原因](#)

## 现在是入市的时机吗？

对于这个问题，如果圆滑一点的答案是：市场每时每刻都存在机会，每时每刻都可以进场交易。就算是今天这样的局面，上证50再出新低，央行定向降准也无法挽回股市的颓势，但依然有50只多只股票涨停，即便是99%都是海水，也有1%还是火焰。你怎么确定这个入场时机？所以说对这个问题呢，还是应该采取客观的看法。如果从抄底思维的角度来看，这里是60分钟级别的反复筑底过程，至少可以期待这里短线有一个日线级别的反弹，所以说你可以根据个股的形态，严格控制仓位配比，比如逢低333的建仓原则，选择超跌交易系统，应该能够抓到底部位置，去博取一个短线利润。按照这一思维，你是可以选择进场交易的，而且目前市场在于短线上也确实是一个交易机会。

但如果你想赌历史大底，这里还不是交易机会。因为市场虽然反复的折返筑底，但筑底的级别较小，只是分时级别，甚至是日线级别。上证股指的周线级别和月线级别远远没有达到筑底的要求。从这个角度来讲，如果你想捕捉历史底部区域，目前进场时机还不算好，应该依然等待。

股市的入场时机要跟交易策略配合起来，单纯的讨论这里能不能进场交易，而没有详细的交易计划和策略，没有任何意义。这一点一定要在研判中加以厘清和鉴别。

最近点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的点赞与评论就是最大的理解与支持。

## 今天的股市大涨，有什么重大利好？

今天上证股指大涨超过3%，上证股指一度试探3100点，在日线级别形成一个确立性的大阳线，那么今天股市大涨，到底有什么重大利好？重大利好目前看不出来，有传闻说周末会发布降准，但这只是一个预传信息，并没有得到官方的准确确认。作为一个技术派，我更愿意从技术的角度来解释市场的行为，因为图表反映了市场

的真实状况，图表就是市场的痕迹。

上证股指走出高点3129点以来，就开始了箱体的震荡，在3000点到3100点之间形成了一个ABC的调整态势，由于上证股指在日线级别二浪调整的非常强势，形成了一个倾斜向上的强势调整，而且调整的曲线非常简单，那么日线级别的四浪调整就会相对的复杂，所以说ABC形态比较清晰，从结构点上来看，短线上上证股指已经进入到日线级别调整的末端，尤其是昨天高位股的下杀，已经极大的释放了风险，为今天的反弹创造了条件，因为经过高位股的连续下杀，资金的畏高情绪明显，主力资金已经开始调仓换股，更多的关注业绩权重蓝筹股，今天从盘面上来看，权重蓝筹白马股涨的非常好，业绩为王的味道非常明显。

另一个重要的推手是券商股的表现，今天券商股又集体爆发，从结构上来看，券商股也已完成了4浪的调整，开始5浪的攻击，可以说券商股的带动作用还是非常明显，通过大金融相关个股的助推，所以走出了今天的大阳线。

但市场的赚钱效应并不明显，很多散户股民并没有从题材股中转换出来，还需要看周末的情绪发酵，到底这个阳线的有效性如何？还需要进一步确认，但不管怎么说，短线已经形成了比较强的反弹，有望挑战前高，可以拭目以待。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

## 2014年7月下旬股市大涨原因

观点1：2014年7月下旬股市大涨的原因是由于经济数据好转和市场信心增强。

在这个时期，一些重要的经济数据显示出经济增长的迹象，例如GDP增长、就业市场好转和消费者信心指数提高等，这些都对股市产生了积极的影响。

同时，市场上的一些改革措施也增强了投资者的信心。

此外，央行采取了宽松的货币政策，包括降低利率和提供流动性支持，这也刺激了投资者的风险偏好，进一步推动了股市的上涨。

另外，一些积极的市场预期和外部因素，如国际经济的稳定和地缘政治形势的缓和，也有助于股市大涨。

综上所述，2014年7月下旬股市大涨的原因可以归结为经济数据改善、市场信心增强、货币政策宽松以及积极的市场预期等因素的综合作用。

关于易纲说股市，易说股票的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。